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ACTA NÚMERO 008 
(Febrero 18 de 2013) 

 
En las Instalaciones del Honorable Concejo Municipal de Concordia, Antioquia, el día dieciocho 
(18) de Febrero de 2013, siendo las  siete  de la noche (07: 09pm), se reunió el Concejo 
Municipal para sesión ordinaria. 
 
Se le dio lectura al orden del día:  
 

1. Oración  
2. Himno Nacional 
3. Verificación del quórum y llamado a lista 
4. Intervención de la Secretaria de Planeación Y Desarrollo Territorial, LINA MARCELA MORALES 

PULGARIN, quien fue citada para presentar Planes de Acción para el año 2013 
5. Proposiciones y Asuntos Varios 
6. Himno Antioqueño. 
7. Himno de Concordia. 
 

El anterior orden del día fue aprobado por los concejales asistentes sin  modificación alguna. 
 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA 
 

1. ORACIÓN  
 
La oración fue presidida  por el concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR 
 
2. HIMNO NACIONAL 
 
3. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM Y LLAMADO A LISTA 
 

1. SERGIO DE JESÚS CORREA PALACIO  
2. LENIS BEATRIZ ÁLVAREZ SÁNCHEZ  
3. OSCAR ALBERTO RODAS ARBOLEDA  
4. EGIDIO DE JESÚS ÁLVAREZ MARÍN  
5. JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR 
6. LUIS MARÍA BEDOYA MONTOYA 
7. JORGE ANDRES FERNANDEZ CASTRILLON  
8. CARLOS ALBERTO FERNÁNDEZ VELEZ 
9. NOLASCO ANTONIO JIMÉNEZ MEJÍA 
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10. JUAN GABRIEL RUIZ ZAPATA  
11. FRANCISCO JAVIER SÁNCHEZ JIMÉNEZ  
12. ANTONIO JESUS VELEZ CORREA  

 
Concejales ausentes:  
SANDRA MILENA ALVAREZ PINO 
JORGE ANDRES FERNANDEZ CASTRILLON 
 
Se le informó al Señor Presidente que había quórum para deliberar y decidir.  
 
 
4. INTERVENCIÓN DE LA SECRETARIA DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO TERRITORIAL, 
LINA MARCELA MORALES PULGARIN, QUIEN FUE CITADA PARA PRESENTAR PLANES DE 
ACCIÓN PARA EL AÑO 2013 
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO da la bienvenida a la Secretaria de 
Planeación y Desarrollo Territorial LINA MARCELA MORALES PULGARIN 
 
El presidente informa que la mecánica que adoptan para el desarrollo de esta sesión es que la 
secretaria presente el plan correspondiente a cada línea y finalmente se formulen las preguntas 
 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN informa que en el recinto se 
encuentra el interventor de La Gobernación de Antioquia para la vía Concordia – El Socorro, pide 
que se le dé la palaba para que explique sobre el contrato. 
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA interventor obra,  sobre el proyecto de mantenimiento vial, en 
el municipio de concordia se invirtió más de lo debido, hasta el momento en Concordia se han 
invertido mil cien millones de pesos, cuando hay otros municipios a los que aun no se les ha 
invertido nada (Betania, Salgar, Andes y Venecia). A raíz de eso el señor  Gobernador hizo una 
adición del 50%, alrededor de mil quinientos millones de pesos, para invertir en esos 4 municipios e 
incluyó el ramal del Socorro que hace falta. 
Habla detalladamente de los trabajos que se han realizado hasta el momento en el municipio y el 
costo de los mismos (construcción de muros, limpieza de obras y rocería).  
De los mil quinientos y punta millones de pesos se van a sacar doscientos millones de pesos para 
invertir en la vía al Socorro, a partir del kilometro 22, para conformación de la vía y afirmado, no se 
puede hacer más; porque aquí el material al contratista y a la gobernación es muy costoso. Tratará 
de negociar con un finquero que tiene una buena cantera para que se los dé a mitad de precio o se 
los regale, con el fin de garantizar que esos doscientos millones de pesos alcancen hasta el casco 
urbano del Socorro. 
Dice que está contento con la inversión que se hizo en Concordia, el compromiso de la 
Gobernación es terminar esa vía hasta al Socorro. 
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La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN pide explique acerca de la 
inquietud de alguien de la comunidad que manifiesta que las cunetas no están quedando bien, pero 
lo que no saben es que las mismas personas de la comunidad no están dejando hacerles correntía 
y taparon las cunetas 
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA interventor obra, dice que en la vía el Socorro han tenido 
muchos problemas con algunos mayordomos y dueños de las fincas y en muchas ocasiones 
cuando llega el trabajador a destapar las cunetas no lo dejan, dicen que ellos mismos las tapan 
porque les perjudican los predios. Más de 20 obras no se destaparon porque la gente no dejó. La 
política de ésta Gobernación es no pelear con nadie, si la gente no permite hacer los trabajos pues 
no se hacen. 
 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA pregunta al interventor si tiene la  lista de las 
personas que se oponen a  destapar las cunetas.  
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA interventor obra, responde que no es su deber tener la lista de 
ellos, no es legal hacer eso, tomar esos datos no lo puede hacer. 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA  con la lita podría hacérsele presión a la persona 
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA interventor obra, no es legal, es lo primero que advierte la 
jurídica. De su parte no va a salir nombres de personas que se interpongan. El año pasado tuvieron 
varias tutelas por ello. 
Con solo una persona que se oponga cuando inicien en marzo, asegura que no hacen nada 
 
Deja un CD en la Secretaría de planeación sobre el estudio y registro fotográfico que se hizo antes 
de iniciar la obra. 
 
El concejal El Concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA pregunta qué sabe de un daño en el 
kilómetro 14, reportado ya 
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA interventor obra, lo que el recomienda es seguir el conducto 
regular: solicitar visita técnica a Planeación, planeación elabora un informe que lo pasa con copia a 
Infraestructura Departamental. 
El jueves estará en planeación y realizará la visita, registro fotográfico y lo que proceda. 
 
El Periodista DIEGO SANCHEZ pregunta: el contrato inicial concordia socorro Betulia cuáles eran 
los trabajos que se tenían previstos en ese contrato  
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA interventor obra, informa que la vía concordia socorro Betulia 
no estaba presupuestado, el lo incluyó de “buena gente”, Invias no lo tenía relacionado, no estaba 
en el inventario Invias ni de infraestructura. Viendo la emergencia lo incluyó. 
 
El concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR asevera que todo lo suscitado ha sido por falta de 
comunicación, sería bueno que les acompañara alguien de planeación a la visita que harán los 
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concejales a esa comunidad, ojalá el interventor pueda asistir también. Hay que educar la 
comunidad, el apropiado seria el interventor para que explique cómo es que se ejecutan estos 
proyectos, en especial este. 
 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN aclara que no es que 
planeación sepa los montos de los contratos, en ocasiones la gente inventa cifras, por ello quiso 
invitar al interventor para que explique esto, por ello pide se aclaren las dudas y se siga diciendo en  
la calle lo que no es. 
 
La Primera Vicepresidenta LENIS BEATRIZ ALVAREZ SANCHEZ sobre lo dicho por el concejal 
JUAN CARLOS ARANGO, reitera la invitación al interventor a la visita  que se va a hacer a esa  
comunidad. 
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA, pide le informen y él hace todo lo  posible y acomoda  su 
agenda para acompañarlos  allí, favor hacerlo a través de La Secretaria de Planeación o Alfredo. Su 
número es 3006924200. 
 
El concejal LUIS MARIA BEDOYA MONTOYA pregunta si la carretera concordia el socorro es 
departamental 
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA dice que es vía secundaria departamental y del municipio, es 
compartido, en el momento no se le ha pedido dinero al municipio, porque se conoce bien la 
situación económica del mismo. Asegura que esa vía ya aparece en el inventario de Invias. 
 
Sobre la vía hacia Betulia, tema mencionado por el Concejal CARLOS ALBERTO FERNANDEZ El 
Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA interventor obra, afirma que no hay dinero aprobado para 
pavimentar esa vía, la comunidad se opuso y por eso no se hizo. Lo que se tiene previsto es 
mantenimiento y afirmado. 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN informa que el kilometro 
urbano de vía se tiene previsto a través de proyecto de regalías, el resto no, porque no le 
corresponde al municipio. Iría de la Bomba a la entrada del Matadero. 
 
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA interventor obra, pide no se dejen llevar de las emociones, del 
chisme, la información hay que verificarla. 
 
El concejal LUIS MARIA BEDOYA MONTOYA pregunta que si regalan el material hasta qué punto 
se optimiza la obra. 
El Ingeniero WILLIAM PIEDRAHITA, responde que se haría hasta el kilómetro 33, hasta el Socorro. 
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO agradece  al Ingeniero WILLIAM 
PIEDRAHITA, su asistencia y la información que acaba de suministrar a la Corporación. Desea que 
el Ingeniero les pueda acompañar en la visita que tienen programada  para esta comunidad. 
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La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN inicia la presentación del plan 
de acción de vivienda, debido a que hay muchas personas de la comunidad los cuales están 
presentes exactamente por este sector. Afirma que la concejala Lenis Álvarez los convocó.  
Presenta sus proyectos y luego responde a sus inquietudes. 
La Primera Vicepresidenta LENIS BEATRIZ ALVAREZ SANCHEZ dice que  ellos tienen inquietudes 
y tienen una propuesta, básicamente por eso quiso que les acompañaran en ésta noche. 
 
Copia de éste plan de acción se adjunta a ésta Acta. 
 
El Municipio pasó en la convocatoria del proyecto de mejoramiento de Viviendas, el proyecto se 
presentó en Noviembre; este  se va a ejecutar en dos  etapas, porque el Banco Agrario se unió a la 
convocatoria de VIVA. El Banco agrario tiene un puntaje menor que  la convocatoria que sacó VIVA, 
entonces el puntaje  del Banco Agrario solo lo cumplían 73 familias  de las 150 que el municipio 
postuló. El miércoles ira a una capacitación taller, para la elaboración de unas fichas y de allí prever 
qué familias de las 150 podrían ser beneficiadas de ésta primera etapa. 
Las otras 77 las va a ejecutar VIVA en el mes de Junio o Julio. 
O sea, los 150 mejoramientos de vivienda se van a realizar, pero los van a dividir en dos, unos los 
ejecuta el banco Agrario y los otros VIVA.  
El municipio debe aportar 600mil pesos por vivienda. Los mejoramientos que va a hacer el Banco 
Agrario serán en la zona rural. 
 
Sobre las 100 viviendas, el cual es por gestión de ésta Administración. VIVA contrata todo, el 
municipio solo aprueba licencias de construcción  y las viviendas las entregan a finales del mes de 
Octubre de éste año.  
 
Ampliación de cobertura de energía, ahí no se tiene nada porque esto es con Antioquia iluminada  
Sobre la titulación de predios en el momento están en la socialización este proyecto hay que 
liquidarlo y entregarlo en mayo. 
Tiene los estudios para los avalúos para la compra de terrenos. 
 
Sobre inquietud del concejal FRANCISCO JAVIER SANCHEZ JIMENEZ y de la comunidad, la 
Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN aclara que en el proyecto de las 
100 viviendas  no entran las personas de ahorro programado, este proyecto es otro. Lee recorte 
Colombiano en el cual se informa la forma en la que se ejecutará el proyecto. El Ministro de 
Vivienda sacó una Resolución: “De acuerdo con el Decreto 1921 de Septiembre de 2012,  del 
ministerio de vivienda, los beneficiarios serán los desplazados, integrantes  de Red Unidos, agencia 
nacional para la supervisión de la pobreza extrema y victimas de desastres o habitantes de zonas 
de alto riesgo no mitigable. 
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La selección está a cargo del fondo nacional de Vivienda y el Departamento para la prosperidad 
Social, mediante sorteo, luego de recibir los nombres de las instituciones sociales de cada ente 
territorial, en caso de la capital de Antioquia del Medellín solidaria. 
Los nombres se publicarán en Resolución, pero sólo días antes de la entrega del proyecto” 
 
A los municipios serán enviados por medio de resolución. Deja claro que el municipio no manipula 
esas bases de datos. 
 
SEGUNDO LLAMADO 08:34PM 
Concejales Ausentes: 
SANDRA MILENA ALVAREZ PINO 
JORGE ANDRES FERNANDEZ CASTRILLON 
 
La señora DOLLY ARREDONDO, de la comunidad hoyo caliente, pregunta ¿qué posibilidad hay de 
que les puedan colaborar con vivienda?, ellos ya tienen  lote, los cuales cuentan con el 
alcantarillado, acceso y aguas lluvias. 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN dice que los recursos del 
municipio para vivienda nueva son 70millones que venían del año pasado, es muy poco dinero.  
El  municipio  para poder construir debe buscar cofinanciación al 100%, en el momento no le puede 
decir que hay proyecto o se organice, la cabeza es el Alcalde. En éste momento hay  proyecto para 
construcción en sitio propio, pero no le puede decir cuándo, puede ser este año o puede ser el 
próximo, se debe buscar cofinanciación y esperar que lleguen las convocatorias. 
La señora DOLLY ARREDONDO propone que ellos colaboran con la mano de obra, así podría 
quedarle más fácil al municipio  
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN enfatiza en que hay una 
cabeza visible, el alcalde, conversen con el alcalde, pidan una cita, el Alcalde nunca ha sido reacio 
para atender la comunidad. Está segura que el Alcalde les gestiona, todo  se hace por medio de 
gestión, porque el municipio solo no puede hacer vivienda. 
 
La señora MAGDALENA GARCES,  sugiere se tenga en cuenta proyectos para vivienda en sitio 
propio, hay muchas personas que están interesadas 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN en su plan de acción está el 
proyecto de vivienda en sitio propio, pero se requiere cofinanciación. 
 
La Primera Vicepresidenta LENIS BEATRIZ ALVAREZ SANCHEZ pide que tengan en cuenta la 
comunidad de Hoyo Caliente, sobretodo porque ellos tienen el lote,  lo tienen con escritura y 
colocan la mano de obra, incluso cuentan con oficiales. 
Pregunta a Lina Morales qué tan bueno puede ser que las personas estén comprando terrenos, 
incluso endeudándose para éste fin. 
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La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN de seguro ellos lo hacen por 
la confianza que le tienen al señor Alcalde, por eso les dice siéntense con él y propónganle el 
proyecto.  Se proyecta para este año conseguir  viviendas en sitio propio para Concordia. 
 
El señor LUIS ALFONSO GOMEZ, comunidad Hoyo Caliente,  no tiene nada que ver el estar o no 
en una Junta para ser beneficiario de vivienda. 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN se le va a dar prioridad a las 
personas que están en la junta de acción comunal, sin excluir a los demás que no son socios de las 
Juntas, hasta llenar el cupo. 
 
El concejal JUAN GABRIEL RUIZ ZAPATA solicita permiso para retirarse, el cual le es concedido. 
Se retira del Recinto siendo las  08:49pm. 
 
El concejal el concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA en qué consiste el ítem de avalúo de 
predios urbano y rural, el cual aparece en su plan de acción. 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN responde que el rural es el 
relleno, para compra de un predio colindante y el urbano es el de las viviendas, la parte del Hospital 
para bodega de Bomberos y demás. 
 
La señora MAGDALENA GARCES OCHOA le recuerda a la Secretaria de Planeación LINA 
MARCELA MORALES PULGARIN que dentro de esos avalúos debe ir incluido el del PROPA. 
La Secretaria de Planeación le   dice que ya le toca es ayudar a gestionar. 
 
La señora MARIA GUADALUPE, comunidad Hoyo Caliente, dice que   su casa está en  pésimas 
condiciones, fue inscrita para mejoramiento, en realidad lo que necesita es vivienda nueva 
(especifica a la Secretaria las condiciones actuales de su vivienda). 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN dice si sale la convocatoria, 
ella le colabora con el acta de demolición, la cual va por cuenta de la señora. 
 
El concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR agradece a toda  la comunidad por  su asistencia y 
pone a la orden las plenarias  para que estén enterados de todo lo que pasa en el municipio. 
Propone se acerquen a  la secretaría de planeación y expongan sus casos de manera puntual. 
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO agradece a ellos su asistencia, resalta la 
importancia de que les sigan  acompañando para que conozcan lo que hace el concejo y la 
administración  
 
La señora DORA MEJIA ACEVEDO dice que tenía una casa en Llanaditas, la vendió con papel de 
compraventa, su impuesto llega a su nombre, ¿no puede ser beneficiaria de proyecto de vivienda? 
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La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN le dice que  si no hace el 
traspaso al señor que le compró cuando revisen los fondos de vivienda aparecerá allí con vivienda, 
por ello no puede ser beneficiaria de proyectos de vivienda. 
Definen que tiene que levantar primero la sucesión y hacer todo el proceso de traspaso. 
 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA hace moción de orden y solicita se le dé 
continuidad a la sesión. 
 
La Secretaria de Planeación continúa con la exposición de su Plan de acción,  SECTOR 
INSTITUCIONAL y SECTOR INFRAESTRUCTURA. 
 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA señala la necesidad de intervenir los baños de 
la escuela de Morelia, son 137 estudiantes sin contar los del SAT y solo tienen 2 baños buenos, no 
tienen comedor, entre otros. Al igual que la escuela la Comiá y la Aguacatala. 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN le dice al concejal que si 
quiere se acerca a la Secretaría y allí se le informa  lo que se tiene proyectado, pero para nadie es 
desconocida la condición  en las que encontraron las escuelas. 
La escuela de la Comiá está para hacer este año con recursos propios, la Gobernación no invierte 
en escuelas con tan pocos alumnos al igual que la Aguacatala  
 
La Primera Vicepresidenta LENIS BEATRIZ ALVAREZ SANCHEZ ya se hizo la escritura de la 
escuela del cilindro 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN no tiene mucha información, 
esa titulación de predios está a cargo de los jurídicos. 
 
El concejal FRANCISCO JAVIER SANCHEZ JIMENEZ pregunta sobre un proyecto de un cemento 
que mencionó el año pasado 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN informa  que ya se dedicó el 
proyecto y parece que les van a dar aparte del cemento también  pintura, esto para las viviendas 
del Guamo. 
 
SECTOR SERVICIOS PÚBLICOS 
 
Sobre el plan maestro de acueducto y alcantarillado el municipio salió beneficiado para la 
actualización del mismo. 
 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA, sobre el relleno, se habla de cien millones de 
pesos 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN dice que es algo tentativo 
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El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA pregunta cuántas plantas de agua potable se 
tienen proyectadas. 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN solo se tiene la de 
Pueblorrico, se comenzará con la conducción, terminar la de la María y gestionar la de la Arboleda 
 
El concejal OSCAR ALBERTO RODAS ARBOLEDA pregunta  sobre el andén en el sector del 
puente, ¿este año se verá? 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN dice que hay que hacer el 
presupuesto y la formulación, se tiene en el plan de desarrollo se tratará de cumplir. 
 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA dice que no ve  proyectos para vías urbanas 
específicamente  de la alcaldía hacia arriba, la cual vinieron a medirla en días pasados. 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN dice que cuando se hizo el 
levantamiento se halló que las tuberías están muy superficiales, se tiene que esperar que la 
Gobernación le dé un certificado par poder intervenir. Lo primero que se debe hacer es el plan 
maestro 
 
La Primera Vicepresidenta LENIS BEATRIZ ALVAREZ SANCHEZ dice que la comunidad solicita 
mucho se haga mantenimiento en los caminos veredales. 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN señala que  este año la gente 
se debe acercar y hacerse anotar  para que a través del comité de cafeteros se haga el 
mantenimiento. 
 
SESION PERMANTE 09:40PM 
 
La Secretaria De Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN informa que trabaja hasta el 
28 febrero, renunció a su cargo, espera haberles colaborado mucho, quiere escuchar que de bueno 
se ha hecho. 
 
El concejal FRANCISCO JAVIER SANCHEZ JIMENEZ dice que  en los 14 meses que estuvo en el 
municipio se vio la gestión, la labor suya fue muy eficiente. Agradece en su nombre la gestión 
realizada. 
 
El concejal NOLASCO ANTONIO JIMENEZ MEJIA dice que gracias a Dios el Municipio contó con 
ella  estos 14 meses, hubiera querido que se quedara  todo el período de la Administración, 
Concordia se atrasa un poco porque otro asume este cargo. 
Le agradece en nombre de la comunidad Concordiana por su labor. 
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La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN la razón de su renuncia es 
netamente familiar. Agradece al señor  Alcalde por ésta oportunidad, le satisface que le hayan 
reconocido su labor. 
El concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR dice que siempre le han reconocido el trabajo a la 
Ingeniera, considera que no será un atraso por cuanto el cargo queda en encargo al Arquitecto 
Alfredo Vásquez, el cual dará continuidad a los procesos, él tiene las capacidades para sacar 
adelante esta secretaría. 
 
El concejal LUIS MARIA BEDOYA MONTOYA reconoce la labor de la Secretaria de Planeación, 
resalta que de 5 convocatorias a las se ha postulado el Municipio, 5 se han ganado. 
Señala que a Alfredo le queda un reto grande,  pero él tiene la capacidad. 
 

 
6. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
La Primera Vicepresidenta LENIS BEATRIZ ALVAREZ SANCHEZ resalta  la labor de la 
Secretaria de Planeación, dice que dio lo mejor de sí ante todo. Dice que algo para mejorar, es 
esa actitud prevenida en algunas ocasiones.  
Está de acuerdo que va a quedar una persona con mucha disponibilidad y buena actitud.  
 
El concejal ANTONIO JESUS VELEZ CORREA  lo único que le pide es que no vaya a olvidar el 
pueblo. 
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO dice que se va la persona que estaba 
empoderada de los procesos, pero Alfredo queda como encargado y lo más importante es que 
no se pierden los mismos, al contrario, se les da continuidad. 
 Resalta el empeño de la funcionaria, una persona profesionalmente responsable.  
 
La Secretaria de Planeación LINA MARCELA MORALES PULGARIN está segura que Alfredo 
va a hacer un buen trabajo, ella se va pero los procesos y proyectos los tendrá en cuenta y 
colaborará en lo que más pueda. 
 
El concejal JUAN CARLOS ARANGO SALAZAR dice a Alfredo que el trabajo más grande que le 
queda es el EOT, el cual se hace prioritario, espera que este año se conozca y se debata en la 
corporación. 
 
El concejal LUIS MARIA BEDOYA MONTOYA pregunta  a ASTRID LILIANA HERNANDEZ 
CHAVERRA cómo  va con el banco de proyectos 
 



 

 

 

DEPARTAMENTO DE ANTIOQUIA 

MUNICIPIO DE CONCORDIA 

CONCEJO MUNICIPAL 

 
 

ACTA  008  Febrero  18  2013    

Concejo Municipal de Concordia 
Correo Electrónico: concejo@concordia-antioquia.gov.co 

                                                Telefax: 844 65 27  /   Carrera 20 # 19-25                               Página 11 de 11    

ASTRID LILIANA HERNANDEZ CHAVERRA responde que muy bien, se está organizando, 
revisando las convocatorias que van saliendo, la última que salió fue con el Banco Agrario en 
sitio propio pero en área rural. 
El concejal LUIS MARIA BEDOYA MONTOYA die que Astrid Liliana  es un gran acierto en la 
Administración, otro acierto fue retomar  el consejo de planeación. 
 
El Presidente SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO recuerda a los concejales la sesión del 
martes 19 de Febrero a las  7pm, citación a Secretaría de Gobierno.  
 
 
7.  HIMNO ANTIOQUEÑO 
 
8. HIMNO DE CONCORDIA 
 
 
Agotado el Orden del día y no siendo más el objeto de ésta sesión se dio por terminada la 
misma siendo las 10:10pm 
 
 
ANEXOS:  Asistencia Concejales 

Asistencia funcionarios Administración Municipal y representantes de la 
comunidad.     
Plana de Acción, Planeación 
                                                                                                                                            

 
 
 
SERGIO DE JESUS CORREA PALACIO   DIANA M. ZAPATA ALVAREZ  
Presidente del Concejo Municipal.              Secretaria General   
 
 
  
      
 

 

 


